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 Више од 80 одсто људи који су били у тој сали, у Алибунару, у којој је повереница Српске
напредне странке за јужнобанатски округ, Данијела Лончар, организовала обуку
такозваних ботове како да пишу и представљају лидере опозиције и све оне који
критички мисле о режиму председника Србије Александра Вучића, некада су били
чланови Демократске странке.

  

  Данас они подржавају актуелну власт – коментарише за Данас Предраг Белић, бивши
начелник општине Алибунар.   

Саговорник Данаса каже да су фотографије на којима се види како се „обучавају“
активисти СНС на који начин да на друштвеним мрежама „хејтују“ (мрзе) лидера Странке
слободе и правде Драгана Ђиласа, бившег председника Демократске странке Бојана
Пајтића као и лидера Нове странке Зорана Живковића, објављене на Фејбук страници
СНС Алибунар, али и да су током ноћи скинуте, након што су подељене по друштвеним
мрежама.

  

– Реч је о чистом подстицању мржње према политичким неистомишљеницима наспрам
СНС. Ја нисам никакав обожавалац ни Ђиласа ни Пајтића, али ово је превршило сваку
меру. Ако институције наше државе не буду реаговале на ово, као што неће, будимо
свесни у колико тешкој ситуацији се налазимо. Ми не можемо да расправљамо о
карактерима тих људи који тамо послушно седе и слушају на који начин би требало да
шире мржњу преко друштвених мрежа за СНС, али, ваљда, можемо да причамо о
институцијама ове државе – закључује Предраг Белић за Данас.

  

Белић је такође раније био у СНС. Он се у изјави Данасу пожалио да ниједан медиј није
објавио да је ослобођен свих оптужби за корупцију, након што је, у оквиру акције
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„Квадрат“, децембра 2017, ухапшен и након што му је одређен притвор до 30 дана, због
постојања основане сумње да је злоупотребом службеног положаја оштетио буџет
Србије, Војводине и општине Алибунар за преко 247 милиона динара, тако што је 2015, у
својству одговорног лица општине, пропустио да донесе Одлуку о расписивању јавног
огласа о давању у закуп пољопривредног земљишта у државној својини.

  

Он је тиме, гласила је оптужба, онемогућио реализацију годишњег програма заштите,
уређења и коришћења пољопривредног земљишта.

  

– Фотографије које је неко из одбора СНС у Алибунару, нехотице, поставио на Фејсбук,
материјалан су доказ онога што сви знамо – у сваком граду и општини се, негде
десетине, а негде стотине ботова – обучавају да псују, блате и вређају сваког ко се
усуди да критикује режим. Стотине милиона годишње се узима од грађана да би се
плаћали „људи“ који блате мене, који се већ годинама уопште не бавим политиком и у том
смислу нисам никаква конкуренција режиму – коментарише за Данас Бојан Пајтић,
бивши председник ДС, такође, један од главних „ликова“ са „предавања“ у СНС.

  

Дакле, наставља он, није мотив сузбијање конкуренције, већ, како каже, „зверска
мржња“ према сваком ко тежи индивидуалној слободи и усуди се да изговори критику.

  

– Тешко је проценити шта је штетније – да ли то што хиљаде људи учествује у линчу
фашистичког типа у европској држави у 21. веку, или то што хиљаде тих злих и
бескорисних паразита плаћају сви грађани кроз пореска давања. Но, ако постоји ишта
позитивно у овом процесу масовне и застрашујуће дехуманизације је то, што после овога
чак и ботови могу да кажу да су ишли у неку школу – закључује Пајтић.

  

Према речима Зорана Живковића, још једне мете такозваних ботова СНС, примитивизам
Вучићеве власти се и кроз овај вид „едукације о томе како мрзети и ширити мржњу
према политичким неистомишљеницима“ јасно види.

  

– Ја сам навикао да будем мета. Не само Вучићеве већ и многих других пре њега. Данас
се људи едукују како да мрзе, односно како да смисле и пласирају најгоре увреде на
друштвеним мрежама. И то није већи проблем од тога да се за све то користи јавни
новац. Ти људи су запослени по јавним институцијама и уместо да раде свој посао они су
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лајавци СНС и на то троше време и новац свих грађана Србије – закључује Зоран
Живковић.

  

Подсетимо, по доласку на власт СНС-а, постало је тема вештачко стварање јавног
мњења, односно то како активисти ове партије и запослени у државним установама и
предузећима, имају обавезу да остављају негативне коментаре о политичким
противницима.

  

Међутим, сем да те активности води Савет за интернет и друштвене мреже СНС, мало
тога се заиста знало о тим „бот“ (од речи робот) активностима. Пред парламентарне
изборе 2016. објављено је да постоје посебни програми за увезивање и активности
„ботова“, међутим детаљи су остали и даље непознати.

  

У последњих годину дана међутим, све је више сазнања о томе, појавили су се и
видео-снимци људи који су радили као ботови и који су били спремни да за јавност
проговоре о томе. Међутим, новина је што ови снимци откривају, да се врши и посебна
обука која споља гледано личи на пословну обуку – стручну презентацију у неком
предузећу.

  

Шта се види на снимцима

  

На објављеним снимцима „обуке“ види се пројекција слике Драгана Ђиласа из Медија
центра и питање „Ко је Драган Ђилас“, затим Бојана Пајтића, са „Успон и пад Бојана
Пајтића“, док се код Зорана Живковића види и његова „кратка биографија“ – Зоран
Живковић је српски политичар, био је председник Владе Србије… и кратки текстић се
завршава речима да га је на челу ДС наследио Борис Тадић.

  

(Данас)
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